SPARKLING

175miglass /500 ml carafe /bottle

WHITE

125ml . . ‘e
Lyrarakis Assyrtiko Voila - Crete 2022 75/19/25
Solealto Bianco Spuma nte 6.5  The Chablis of Crete. Herbal, chalky, mineral and fresh. What a wine!
Fully sparkling, lightly fruity and properly dry. Clean and fresh on the palate. Max Ferd. Richter Estate Rieg”ng - Mose| 2022 85/20/26
Jansz Tasmanian Sparkling Rosé 8 Produced from grapes of Pradikat wine quality, but vinified somewhat drier.
Elegant strawberry mousse on the palate, with a fine finish. Quite simply a perfect essence of a young, ready to enjoy Mosel Riesling. A
House Prosecco 2128 luscious and quintessential wine.
Lovely, easy to drink, refreshing fizz with apple and pear on the nose. Bohéme Coteaux du Giennois - Loire 2022 9721727
NyEti mber Classic Cuvée Half Bi/py 28746 Ve classy Sauvignon Blanc from an area just north of Sancerre - and therefore
; , o , ) ; much better value! Herbaceous, fresh, flinty, mineral.
Very fine and elegant with a great combination of intensity, delicacy and length. . )
Dom. Bruno Sorg Gewiirztraminer - Alsace 207" 10/28/34
CHAM PAG N E 15l Boasting excellent weight and character. Has lots of fruit, but also elegance and
wonderful complexity. Late harvested, with good acidity.
House Champagne 11 Fabrizio Vella Bianco Organico - Sicily 2021 1/18/24
Delicate and fresh, nu[[y[ ||Ve|y mousse. ldeal house Champagne. Organi(, natura‘, minimal filtration (hazy) 100% Catarratto, yummy, Vital,
Joseph Perrier Cuvée Royale 5149 blossom and grapefruit. Seriously delicious and a staff favourite.
i - 2017
Terrific value from a producer we've worked with for many years. VaUdO|Sey Bourgogne Blanc BUFgUﬂdy ! 10/29/36
e / Great grippy stone fruits of nectarine, apricot, honey-melon and a lemon cream
Chahrles l||+E|d5|eck Brut Rese|rve valt o/ 40764 Whit Burgundy as should e
P i i - i , i i . .. A
BL”;'C ) Wi g O|V€ ¢ p”(Be p(:n;{, rompen, U MprEsie Plaisir Blanc, Roger Sabon - Southern Rhone " 8.5/20/26
| Qcar ~>dimon Bru OS,E _ HaIthI(BtI 47730 Serious "baby Chateauneuf Blanc". Creamy, almost waxy, broad, dense, intense,
Consistently the best Champagne Rosé on the market; delicate and fine. aromatic. Way out of its class, a jewel and bargain from top Chéteauneuf grower
Sabon.
Valdespino Fino 'Inocente’ 6100m Valdespino 'El Candado' Pedro Ximénez 7.50100mi

Broad palate with saltiness and concentration, very toasty flavours.
Rich and impressive. A must try with a pot of olives.

Intense aromas of dried fruits, raisins, figs, and subtle notes of chocolate and coffee.
Smooth and velvety on the palate, with great length and balance.

RED

Vin Rouge, Roger Sabon - Southern Rhane N

Charmingly honest, hearty (15%!), herbal, dense and punchy. A warming and juicy
red from the classic southern varieties of Grenache, Syrah, Cinsault & friends.
'Funkstille' Zweigelt - Niederdsterreich 2021

Austria's signature grape. Abundant red cherry, plum and vibrant berry fruits
combine in this joyful, medium-bodied, bright and incredibly juicy red
Pequerias Fermentaciones Garnacha - Salta 2022

El Porvenir's march into the future continues with the Pequenas Fermentaciones
range of small, experimental wines. This is a vibrant unoaked Garnacha from
Cafayate. Delightfully fresh, light and juicy, a perfect summer red.

Vino Rosso del Palazzone - TuscanyMv

We've shipped this wonderful 'dedlassified Brunello' for over a decade now, an
utterly delightful bargain. The wine is 100% Sangiovese Grosso, known in Montalcino
as Brunello - all from the estate's own Brunello di Montalcino vineyards.
Dandelion Vineyards Shiraz - Barossa Valley 209

Sumptuously rich palate with sweet blackberry, raspberry, plum, and lashings of
sweet spice. Savoury and bold, a fantastic example of Barossa Shiraz at a fabulously
good price from one of our favourite producers.

Calusari Pinot Noir - Romania2022
Slinky smooth, smoky and delicate. ARomanian bargain; and a Bridge Street staple!

175ml gass /500 ml carafe /bottle
8/20/26

1.5/19/24

11/28/35

8.5/22/23

RO S E 175m glass / 500 ml carafe /botle

Miraval - Provence 2022 10.5/28/35

Beautifully pale-pink rosé, with notes of wild strawberry, stone fruit, tangerine
and white flowers. Complex and delicate. Summer in a glass.

You can also choose from hundreds of wines from our
shelves/fridges, with just a £10 corkage charge. We hope such
keen bottle pricing encourages you to explore. For wines over
£50 retail we charge the retail price in the bar with zero corkage,
excl Fizz. White wines can be chilled in a few minutes; you may
find a few other wines off-menu pre-chilled in the wine fridge as
well as fine wine options (see the specials board). Please be
advised an optional 10% staff gratuity will be added to your bill. If |
you would like this removed, please advise your server.

— SOFT DRINKG

Please note we do not cater for tables of soft drinks only.

San Pellegrino Sparkling Juices 2.5
Hildon Mineral Water 75¢ 3
Frobishers Juices 3

8/20/26

1718/24

TRY OUR MONTHLY TASTING FLIGHTS - A GREAT WAY TO LEARN MORE ABOUT WINE. ASK OUR TEAM.



BeeR & CIDER

Sheppy's Draught Cider >~%

Samuel Smith's Raspberry Beer >1%

'Big Bang Theory' West Coast Pale Ale 3% ¢
Vedett Blond >*"

Augustiner Helles Lagerbier >2*

Samuel Smith's Oatmeal Stout 5%

Big Drop 'Reef Point' Non Alc Lager <"

Our licence restricts the beers and ciders we serve in the bar.
Please note our beers are bottled/canned, not draught.

SPIRITS

GIN single/double (includes mixer)
Cambridge Distillery Dry Gin 8/10
Lind and Lime London Dry Gin

Warner Edwards Rhubarb Gin

Nordes Atlantic Galician Gin

Gin Mare Mediterranean Gin

.LAJO\O\UW_D.UWO\

WHISKY
Caol Ila 12yr, Islay 8/12
Balvenie Doublewood 12yr, Speyside

Suntory, The Chita', Japan

single/double

Rum or Vodka available on request

APERITIFS - 8.50

Negroni
Aperol / Campari Spritz
White Negroni

DD

Nibbles

Ask us about our monthly food specials!
Please advise a staff member of any allergy restrictions.

Salami Board £14

Chorizo, rosemary, fennel, and red wine salami
Served with onion marmalade, cornichons, bread, and butter.

NutS £3.5 each Local CriSpS £2 each

-Desert Salt

-Salt & Vinegar

-Truffle & Rosemary
-Wagyu Beef & Mustard

Gordal Olives £4
Artichoke Hearts £6

served with sourdough bread

Bread and Butter £4

Soft, chewy sourdough served with Fen Farm Dairy's Bungay
Butter - made with raw cream and cultured on the farm.

Cheeses £4.5each

Served with onion marmalade and your choice of bread or oatcakes.
Please ask if you would like butter.

- Smoked Almonds
- Rosemary Mixed Nuts
- Spicy Harissa Mix Nuts

-Bubbly & Serrano Chilli
-Red Wine & Cheese
-Cheddar & Shallot

Devon Blue Devon

Pasteurised, Cows Milk

A sweet and often punchy blue cheese from beautiful Devon, with a
caramelly and occasionally lightly spicy flavour profile, and a pleasingly
dense, fudgy texture.

Sharpham Devon
Raw, Cows Milk

Golden paste with white mould rind; creamy texture; rich, full flavour
with a hint of acidity and mushroom. For those who love Devonshire
clotted cream!

Black Bomber

Pasteurised, Cows Milk

Rich, sweet toffee flavour with long lasting impact of extra-mature
Cheddar. Bomber is an apt name because this little black parcel is strong
and explosive in flavour. Cheddar with attitude!

Cornish Yarg

Pasteurised, Cows Milk

A nettle-wrapped semi hard cheese made from grass rich Cornish milk.
Once matured, nettled Yarg is fresh, lemony and creamy under its
beautiful rind, with an irresistible crumble in the core.

Snowdonia

Cornwall

SIGN UP TO OUR NEWSLETTER
to be the first to hear about events,
bar news, special offers and more!

FOLLOW US:
@cambridgewinemerchants



